

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Видавництво та поліграфія» для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» Відокремленого структурного підрозділу «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету»

На підприємстві «ТОВ СВМ-Рент» було проаналізовано зміст освітньо-професійної програми «Видавництво та поліграфія» спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» яку надано на рецензування Відокремленим структурним підрозділом «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету»

Проаналізувавши освітню програму «Видавництво та поліграфія», можемо зробити висновок, що дана програма регламентує цілі, очікувані результати реалізації освітнього процесу. Рецензована освітня програма містить освітні компоненти та дисципліни, які побудовані в логічній послідовності до навчального плану. Реалізація навчального процесу чітко відображає методи та способи опрацювання інформації, охоплює технології і обладнання сучасної поліграфії, технології створення електронних видань, організацію функціонування відповідних програмно-технічних засобів.

Вважаємо, доцільним впровадити в освітню програму дисципліни та розділи, які спрямовані на проектування електронних видань, засобів пакування та розробку електронних версій (веб-сторінок) періодичних видань – газет та журналів.

Освітньо-професійною програмою передбачено вивчення ряду дисциплін, які враховують сучасні особливості розвитку видавничо-поліграфічної галузі. Варто відзначити, що до розробки та реалізації освітньої програми залучено педагогічних працівників високого рівня теоретичної і практичної підготовки які безперервно підвищують рівень своєї кваліфікації щорічно на різноманітних курсах перепідготовки та стажуваннях на провідних поліграфічних підприємствах.

Освітньо-професійна програма «Видавництво та поліграфія» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти з спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» відповідає вимогам сучасного ринку праці та розроблена на достатньо високому рівні.

Директор ТОВ «СВМ-Рент»

Микола Мандрук

